

Együttműködés

Örvendetes, hogy hosszú évek óta kiváló és eredményes az együttműködés a közbiztonsági szervekkel, amihez reményeink szerint csatlakozni fog – a 2016. május 26.-ai testületi ülésen egyhangú támogatást kapott – Budakeszi Városi Polgárőrséggel együttműködő Budaörsi Polgárőrséggel és Katasztrófavédelmi Egyesület is, és bízom benne, hogy a közelmúltban megalakult, Budakeszi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Budakeszi Vöröskereszt is.

Képviselő-testületi ülés 2016. május 26.-ai, 9-13. számú előterjesztései Budakeszi város közbiztonsági és bűnügyi helyzetének a beszámolóit tartalmazták. A beszámolókat statisztika adatai bizonyítják, hogy az előző öt évhez képest, 2015-ben jelentősen csökkent a bűncselekmények és a közúti balesetek száma.

A személy- és vagyónbiztonság javítása érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a bűnmegelőzési tevékenységre, a közterületek ellenőrzésére.

Örülök az eddig elért eredményeknek. Közönöm az összehangolt eredményes, precíz munkát Budakeszin működő közbiztonsági szervek vezetőinek és munkatársaiknak: Erdi Tamás (Budakeszi Védelmi Centrum), Braczkó Gábor rendőr őrnagy (Budakeszi Rendőrőrs), Forgács Péter rendőr főtörzsőrmester, Kürtösi Pál rendőr főtörzsőrmester (körzeti megbízottak, Farkas Dániel Gábor (Budakeszi Városi Polgárőrség), Uzsoki Gábor (Budakörnyéki Közterület-felügyelet), Pénzes Kálmán (Budakeszi mezőőr).

Eredményt csak egymást segítve, együttműködve lehet elérni.

Farkas Dániel Gábor, a Budakeszi Városi Polgárőrség képviseletében kérelmet nyújtott be a képviselő-testület támogatását kérve, a Budaörsi Polgárőrség és Katasztrófavédelmi Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás megkötése érdekében.

Az együttműködési megállapodás megkötésével Budakeszi bekapcsolódna a Budaörsön jelenleg is működő 24 órás katasztrófavédelmi ügyeleti központ működésébe.

Középtávon egy polgárőr tűzoltóautó állomásozna itt helyben Budakeszin, amely tűzesetknél és balesetknél be tudna avatkozni, ezáltal nagyban csökkenhetne a tűzkárok mértéke, balesetknél is közreműködést jelentene helyben, az azonnal működő, képzett személyzettel.

A kérelmet Budakeszi város képviselő-testülete egyhangú szavazattal támogatta.

Somlóvári Józsefné
közéleti és közbiztonsági tanácsnok



Budakeszi Városi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület

A Budakeszi Városi Polgárőrség 2016. április 27-i közgyűlésén döntött arról, hogy a katasztrófavédelmi tevékenységet is felveszi a tevékenységei közé.

Ezzel egyidejűleg döntött arról is, hogy együttműködési megállapodást köt a Budaörsi Polgárőr és katasztrófavédelmi egyesülettel, így egyesületünk nem csak a bűnmegelőzés terén a rendőrséggel, hanem a katasztrófavédelem terén is aktív munkát kíván végezni - együttműködve a Budaörsi társ-szervezettel. Ehhez szükséges volt, hogy az önkormányzat és az egyesületünk is együttműködési megállapodást kössön.

Amennyiben a hármas együttműködési megállapodás létrejön szervezeteink és az önkormányzat között az előterjesztésnek megfelelően, valamint ha az önkormányzat hozzá anyagi forrást biztosít és az illetékességi terület szerinti hivatásokkal is megállapodásokat kötünk (erről Nagy Gábor tűzoltó alezredes I-II-XII. kerületi katasztrófavédelmi parancsnok előzetesen támogatásáról biztosított), több helyszínre tudnánk vonulni a már meglévő budaörsi szerkocsijainkkal Budakeszi város területén is. A szerkocsi a terveink szerint Budakeszin állomásozna. Az együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes egységek elsődleges, önálló beavatkozási jogkört kapnak, természetesen a megfelelő szabályozások mellett.

A Pest Megyei Polgárőr Szövetség, valamint TAGEGYESETEI a megváltozott igényeknek megfelelően 2012. évtől folyamatosan próbálnak megfelelni a polgárőr és katasztrófavédelmi elvárásoknak. Ez az alapja, hogy a Budakeszi Polgárőr Egyesületet is átalakítsuk ennek az elvárásnak. Célunk az állampolgárok biztonságérzetének növelése a katasztrófavédelmi szervekkel való szorosabb együttműködés megvalósítása.

Budaörsön működik a megye 24 órás ügyeleti központja, ezen belül van egy katasztrófavédelmi egység, amely napjainkban 7 főből áll (6 fő rendelkezik 40 órás alaptanfolyammal, ebből 2 fő kispékező tanfolyammal, egy fő

jelenleg aktív tűzoltó, aki rendelkezik tűzoltás vezetésre jogosultsággal). Budakeszin ehhez a szolgálathoz indulásképpen plusz 6 fővel kívánunk hozzájárulni, mely 6 fő szintén elvégzi az alaptanfolyamot. Napi szolgálatokat vezetnénk be fokozatosan, először napi 4 óra, majd 6 óra, 12 óra stb... a cél a 24 óra teljes lefedése a hét minden napján.

A polgárőr-tűzoltó egységek igény esetén segítik a hivatásosok munkáját pl: kisebb tűzesetek és kisebb katasztrófa-helyzetek elhárításában, megelőzésében, helyszíni felderítés, felvezetés, helyi szervekkel való kapcsolattartás, forgalomirányítás, zárás, helyszínbiztosítás, gázolaj szivattyúzás stb... Az önkéntesek tevékenységükkel csökkentik, esetenként mentesítik a hivatásosok leterheltségét, valamint a helyiek gyorsabb reakcióidővel, helyismerettel is rendelkezhetnek.

A polgárőrök szoros kapcsolatban állnak a rendőrséggel, tagjaik nagy ember-és helyismerettel, lelkesedéssel végzik önkéntes tevékenységüket, az egyesületnek minden közbiztonsági társ szervvel együttműködési megállapodása van.

Az elméleti és gyakorlati képzésre is nagy hangsúlyt kívánunk fektetni.

A kis nyomtávú, gyors gépkocsival speciális esetekben akár a hivatásosok rajparancsnokát is a helyszínre tudjuk vinni, így csökkenteni lehet a beavatkozás idejét, növelni a hatékonyságát.

Budakeszi területére kinyomtatott formában rendelkezünk komplett tűzcsap-nyilván tartással és készül a GPS változat is!

A katasztrófavédelem által elfogadott, minősített felszerelésekkel rendelkezünk.

Kérjük, lehetőségei szerint támogassa munkánkat!

**Budakeszi Városi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület számlaszáma:
11742173-21129339**

dr. Bilicsics Péter
Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnöke
Budaörsi Polgárőr és Katasztrófavédelmi Egyesület elnöke

Farkas Dániel Gábor
Budakeszi Városi Polgárőrség elnöke